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一、如圖，有一中間設有細縫（slit）之鋼板受拉力作用，此鋼件考慮分別使

用應力-應變關係不同之兩種鋼材 A 與 B 製作。 
忽略應力/應變集中進行分析，試推估兩種材料之鋼件受最大拉力時標

點間伸長量為何？（15 分） 
說明降伏比對鋼件伸長量之影響。（10 分） 

 

 

二、鋼構架中有一柱長 400 cm，採用板厚 3.2 cm、寬度 80 cm 之箱型斷面。

分析後得知柱需承受壓力 1,119 tf，且 2 方向有效長度係數分別為 2.284
與 2.397。鋼材降伏強度 3.3 tf/cm2，而揚氏係數 2,040 tf/cm2。試依極限

設計法（LRFD）檢核上述柱構件之強度設計。（25 分） 
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三、試以容許應力設計法（ASD）檢核圖中 SN400B 鋼箱型柱-H 型梁接頭之

銲接尺寸。梁翼與梁腹負擔彎矩分別為 kNm5.124=fM 與 kNm5.25=wM 。

梁腹銲喉斷面模數 33
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Mτ 。銲道容許應力 2N/mm5.90=af 。（30 分） 

 

四、除施工程序書另有規定，建築鋼結構那些部位不予塗裝？（20 分） 
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梁

單位: mm 


